

Совет депутатов
муниципального образования
«Сюгаильское»



«Зуч Сюгыйл»
муниципал кылдытэтлэн
депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О подготовке объектов социально-культурной сферы к работе в зимних условиях 2019-2020 гг.

Заслушав информацию руководителей объектов социально-культурной сферы О подготовке объектов социально-культурной сферы к работе в зимних условиях 2019-2020 гг.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

Информацию о подготовке объектов социально-культурной сферы к работе в зимних условиях 2019-2020 года принять к сведению (прилагается).

Глава муниципального образования:
«Сюгаильское»

д. Н. Р. Сюгаил
от 29 августа 2019 года
№ 25.5



С.С. Камашева

Информацию о подготовке объектов социально-культурной сферы к работе в зимних условиях 2019-2020 года

В текущем году ремонт Сарданского сельского клуба почти не проводился, в связи с отсутствием денежных средств. Полностью в здании проведена генеральная уборка, оборудована комната для уборщицы, благодаря ГКУЗ «1 РПБ» в клубе появился шкаф для костюмов.

Необходимо утепление фундамента, так как в клубе очень холодно, в Управлении культуры эту проблему знают, но предупредили сразу, что деревянные клубы ремонтировать не будут. Утепление произведем, если найдутся спонсоры.

Раньше не было возможности заменить частично покрытие на крыше здания, так как не могли найти подходящую волну шифера (не было в производстве), сейчас нашли нужное покрытие, но никто не берется менять его, так как крыша находится в аварийном состоянии.

В библиотеке в этом году пообещали отремонтировать крышу, приезжал специалист, осмотрел, но пока работы никакие не проводятся. Совместно с уборщицей будем производить побелку. Спонсором стройматериалов для ремонта являюсь я сама, так как деньги на ремонт не выделяются. Чтобы выполнять платные услуги, на личные деньги был приобретен принтер, на котором в настоящее время предоставляются услуги ксерокопирования, распечатывание фотографии и документов. На полученные денежные средства была сделана подписка журналов. Списываем в год около 50 книг, а поступает новых в фонд около 20.

На спонсорские деньги, которые в прошлом году дали депутаты Госсовета УР Вершинин А.П. и Сидоров С.А., были покрашены рамы снаружи и внутри здания, до холдов покрасим тамбур. Поставим вторые рамы, после утепления в здании температура повышается в среднем на 1,5 градуса.

Поступила вакцина против гриппа, необходимо всем работникам социально-культурной сферы поставить прививки. С нового учебного года начнем прививать учащихся Русско-Сюгаильской школы.

На крыше здания старые листы шифера были заменены, также был произведен ремонт цементом и паклей, поменяли конек. На спонсорские деньги родителей был произведен косметический ремонт садика.

На ремонт денег тоже не выделяют, хотели организовать платные кружки, но родители не соглашаются водить на них детей.

В настоящее время ставка музыкального работника вакантна, с города Можги ездить никто не соглашается.

Имеется 3 свободных места в детском саду для детей старше 3-х лет.